
Der erste Kompressor
Sie fügen die beiden Kompressorhälften und das Lüfterrad zusammen. An dem entstandenen Gehäuse 
befestigen Sie zwei Deckel, die hintere Abdeckung, ein Aufsatzgehäuse und die Lufteinheit.
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11G

11C

11H

Ihre Bauteile im Überblick

Teil Name Material

11A, 11B zwei Kompressorhälften ABS

11C, 11K zwei Deckelplatten ABS

11D Bodenplatte des Kompressors ABS

11E, 11F zwei Hälften des Aufsatzgehäuses ABS

11G Gehäuse für das Lüfterrad ABS

11H hintere Abdeckung ABS

11I Lüfterrad ABS

11J Lufteinheit am Kompressor ABS

11L Deckel ABS

11D

11L

11E

11J

11F

11K
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Nehmen Sie das Lüfterrad 11I und fügen Sie dessen Zapfen in 
die Aufnahme des Gehäuses 11G ein, wie es der Pfeil andeutet.

1

Das Gehäuse des Lüfterrads 11G ist korrekt in die Kompressor­
hälfte 11A eingesetzt.

3

Die Kompressorhälften 11A und 11B sind zusammengefügt. 5

Das Lüfterrad 11I sitzt im Gehäuse 11G. Legen Sie die Kom­
pressorhälfte 11A bereit: Eingekreist ist der Vorsprung, der in 
die ebenfalls eingekreiste Aussparung am Gehäuse gehört.

2

Nehmen Sie die zweite Kompressorhälfte 11B und drücken Sie 
deren Zapfen in die Aufnahmen der Kompressorhälfte 11A 
hinein, wie es die Pfeile exemplarisch andeuten. 

4

Legen Sie die hintere Abdeckung 11H und die beiden Deckel­
platten 11C und 11K bereit. Kleben Sie die zwei Zapfen an der 
Unterseite der Deckelplatte 11K in den beiden Aufnahmen 
des Kompressors fest, auf die die Pfeile weisen.

6

Zusammenbau des ersten KompressorsSCHRITT 1
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Die Deckelplatte 11K ist auf der Ober­
seite des Kompressors 11A festgeklebt. 
Als Nächstes kleben Sie die Deckelplatte 
11C am Kompressor fest. Achten Sie 
dabei auf deren Ausrichtung: Die beiden 
Pfeile weisen auf die unterschiedlichen 
Seiten der Platte. 

7

Am hinteren Ende des Kompressors 11A 
wird die hintere Abdeckung 11H fest-
geklebt, wie abgebildet. 

8

Legen Sie folgende vier Teile bereit: die 
beiden Hälften des Aufsatzgehäuses 11E 
und 11F, die Lufteinheit 11J und den 
Deckel 11L. Kleben Sie die beiden Hälften 
des Aufsatzgehäuses zusammen, wie es 
das Foto andeutet.

9
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Die beiden Hälften des Aufsatzgehäuses 
11E und 11F sind zusammengeklebt. 
An der Rückseite des Gehäuses wird der 
Deckel 11L fixiert. Versehen Sie den 
D-förmigen Zapfen der Lufteinheit 11J 
mit etwas Sekundenkleber und fügen 
Sie ihn in die entsprechend geformte 
Aufnahme des Aufsatzgehäuses ein, wie 
es das Foto andeutet. 

10

Die Lufteinheit 11J ist am Aufsatz­
gehäuse 11F fixiert.

11

Geben Sie etwas Sekundenkleber auf die 
beiden Zapfen an der Unterseite des 
Aufsatzgehäuses 11E/11F und fügen Sie 
diese in die Aufnahmen der zwei 
Deckelplatten 11C und 11K ein, wie es 
die Pfeile andeuten. 

12
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Der Zusammenbau des Kompressors 
hat begonnen. In der nächsten 
Ausgabe werden die Arbeiten an 
ihm fortgesetzt.

DAS BAUERGEBNIS

Das Aufsatzgehäuse 11F mit der daran 
befestigten Lufteinheit ist auf der 
Oberseite des Kompressors angebracht. 

13

Legen Sie die Bodenplatte des Kompres­
sors 11D bereit, ausgerichtet wie 
abgebildet. Versehen Sie deren vier 
Zapfen mit etwas Sekundenkleber und 
setzen Sie den Kompressor 11A/11B 
auf, wie angedeutet. 
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